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Številka: 2018/2015 
Datum: 25. 11. 2015 

 
 

 
Z A P I S N I K  

 
 

18. seje disciplinskega sodnika, ki je bila 25. 11. 2015 v prostorih MNZ Ljubljana, Pod hribom 
55, 1000 Ljubljana. 
 

3. liga mlajši dečki   11. krog 

Dne 2. 11. 2015 je bila odigrana tekma med ekipama NK Dol : ŠD Vir, na kateri je ekipo ŠD Vir 

vodil trener Žeželj Dražen, ki pa nima veljavne licence za tekmovalno sezono 2015/16, zato se 

ekipi ŠD Vir na podlagi 9/1-3 člena DP NZS in v zvezi s 45/13 členom TPZTE v ligah MNZ 

Ljubljana, izreka denarna kazen v višini 60 €. 

Disciplinski sodnik je od ekipe ŠD Vir zahteval pisno izjavo z obrazložitvijo zakaj je na tekmi 

med ekipama NK Dol in ŠD Vir njihovo ekipo vodil trener Žeželj Dražen, ki nima urejene licence, 

vendar ekipa ni dostavila pisne izjave, zato se ekipi ŠD Vir na podlagi 9/1-3 člena DP NZS in v 

zvezi s členom 45/3 TPZTE v ligah MNZ Ljubljana izreka denarna kazen v višini 30 €. 

Disciplinski sodnik je od trenerja ekipe ŠD Vir Žeželj Dražena zahteval pisno izjavo z 

obrazložitvijo zakaj je bil na klopi ekipe ŠD Vir nima pa urejene licence za sezono 2015/16. 

Žeželj Dražen pisne izjave ni dostavil, zato se mu na podlagi 9/1-3 člena DP NZS in v zvezi s 

45/3 členom TPZTE v ligah MNZ Ljubljana izreka denarna kazen v višini 30 €. 

 

4. liga mlajši dečki  10. krog 

Disciplinski sodnik je prejel zahtevane izjave od ekip NK Brinje Grosuplje B in 3D Dolomiti B ter 

se odločil, da od ekipe 3D Dolomiti B zahteva, da na sedež MNZ Ljubljana dostavijo zdravniška 

potrdila za naslednje igralce: Žagar Juš 97391, Bedekovič Tilen 97392, Škof Filip 104506, 

Jankovec Urban 91705, Fekonja Martin 104514, Hadžiahmetović Adi 97495, Redek Sebastian 

94498, Valentič Tevž 97502, Šter Leon 104505. 

Potrdila dostavijo na MNZ Ljubljana do 1. 2. 2015 do 12. ure. 
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PRAVNI POUK: Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v 

roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika na spletni strani MNZ Ljubljana Pritožba je 

pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v 

višini 160€. 

 

DISCIPLINSKI SODNIK 
Ludvik Faflek l. r. 


